

# 老旧楼宇改造 居民家里 雨天变成“水帘洞”

## 施工方：尽快为楼顶铺设防水层

下雨天房屋渗水问题严重。



9月20日，兰州市民李女士拨打奔流新闻·兰州晨报市民热线(0931)8159555反映，她居住在兰州市城关区五泉广场26号楼院(原五泉建委家属院)，今年4月初，五泉下广场提升改造项目开工后，周边老旧楼宇的改造施工也同步进行，她家为顶层住户，施工过程中因楼顶拆除违章建筑的原因，导致一遇到下雨天，家中的卧室和客厅就成了“水帘洞”，无奈之下，李女士只能在外租房住。李女士表示，她曾多次向所属社区、施工方反映，但一直没有得到妥善的解决，希望通过媒体呼吁，引起相关部门关注，尽快解决房屋渗水问题。

记者帮  
爆料热线：8159555

## 这位高龄独居老人急需一处长期固定用餐点

日前，居住在兰州市城关区团结新村街道定西南路社区省科学院家属院的林先生拨打奔流新闻·兰州晨报记者帮热线电话0931-8159555反映，他的邻居金艺老先生一人独居，因年事已高，生活饮食起居方面遇到困难，希望帮助寻找一家能够长期用餐的助老餐厅或者社区食堂。

就此，记者前往省科学院家属院金艺老人家中采访时了解到，老人早年从国营风雷机械厂技术科干部职位退休，因卖掉了厂里分的房子，从九州搬到定

西南路社区省科学院家属院租房居住。老人说：“我今年98岁了，有个女儿远在外地，儿子已因病去世，这房子是我儿媳妇帮我租的，儿媳妇住在附近，偶尔过来帮我收拾房间、买点饭菜。”由于老人年事已高，不仅听力出现问题，行动也比较迟缓，记者看到老人居住的房间稍显凌乱。“我年纪大了，收拾房间、给自己做顿饭现在都觉得力不从心，我儿媳妇已经70多岁了，也不能时时照顾我。”老人说，“我有退休工资，现在想找一个固定吃饭的地方，社区食堂

或者机关食堂都行。”记者还了解到，老人因年事已高，有腰腿疼痛等老年基础病，需要经常服用药物。

针对这一问题，记者联系了东岗西路街道定西南路社区。社区工作人员前往老人家中了解情况后答复，定西南路社区目前没有配建社区食堂，街道养老服务中心因为消防安全验收问题一直没有营业，将根据相关政策尽力为老人提供帮助，目前社区正在积极联系协调附近适合老人就餐的餐厅食堂。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者李晓刚



社区工作人员上门了解老人情况。

## 第七个中国农民丰收节 甘肃主会场活动在兰州榆中启动



农民丰收节演出活动。

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者纪敏)9月22日，第七个中国农民丰收节甘肃主会场活动在兰州榆中启动。

第七个中国农民丰收节甘肃主会场活动包括7个板块，主打农民节日农民办，深入到村庄田野，在农民家门口举办“乡村民乐会”“‘甘味’农产品展示展销”“乡村工匠名师展示展演”“农趣活动”“传统小吃体验活动”“农业农村适用技术装备成果推广”“晒云农丰特色展示”等形式多样、丰富多彩的庆丰收活动。

除了主场活动以外，我省各地围绕丰收节主题，因地制宜组织一系列富有区域特色的群众庆丰收活动，比如庆阳市、天水市的苹果大会，平凉市的“唱响美丽乡村”村晚歌唱大赛，金昌市的“庆丰收社区文艺汇演”，白银市的第六届黄河风情文化节，陇南市的十佳农民专业合作社、十佳种养能手评选，嘉峪关市的锅盔文化节，定西市的马铃薯大会，临夏州的“广勇杯”村BA篮球邀请赛，张掖市甘州区的锅庄文化周，酒泉市玉门的花儿专场演唱会等。

## 土门墩街道南湾路，路灯亮了

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员孙悦 记者张雪芬)兰州市七里河区土门墩街道所管辖的南湾路，沿线路灯年久失修、线路老化、道路昏暗，行人只能借助沿街商铺及过往车辆的灯光通行，居民夜间出行极为不便，存在严重安全隐患。

为了尽快安装好路灯，七里河区土门

墩街道携手七里河区住建局在勘察分析的基础上，近日连夜调配工人施工，在南湾路沿线安装10盏太阳能路灯，解决了群众夜间出行安全难题。

“现在路灯亮起来了，晚上出门方便多了!”社区的行动得到南湾路居民的认可和赞扬。

## 兰州大桥、天昌出租车公司 积极开展国防教育活动

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)在第24个全民国防教育日来临之际，兰州大桥、天昌出租车公司围绕“全民国防教育月”活动主题，以广大员工喜闻乐见的形式开展了国防教育活动。

两家公司结合月度教育培训例会，组织全体员工集中学习有关组织开展2024年“全民国防教育月”活动的通知，在做好国防教育法律宣传的同时，进一步增强全

体人员关心、支持、参与国防建设的思想自觉。在“九一八”事变纪念日前夕，组织公司管理人员及驾驶员代表，赴兰州战役纪念馆聆听红色故事、英模事迹，不断汲取精忠报国的爱国精神、心中有责的担当精神和百折不挠的奋斗精神。与此同时，公司还组织观看了电影《守岛人》，激励全体人员在平凡中坚守，在奋斗中前行，不断创造新的荣光。